

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



上海市浦东新区区委组织部

冯伟，男，1959年2月出生，汉族，籍贯浙江绍兴，全日制博士研究生，工学博士，教授，1985年月参加工作，1984年2月加入中国共产党。浦东新区区委常委组织部部长胡佩艳任浦东新区区委副书记胡佩艳简历背景资料介绍据上海市政府网站消息，月日下午，浦东新区召开年居(村)委换届选举动员大会，全面部署新区年居(村)委换届选举工作。区委副书记吴信宝同志区委副书记组织部部长胡佩艳同志区人大副主任谈林福同志出席会议，副区长陆鸣同志主持会议。据资料显示，日前，上海市委组织部发布干部任前公示，浦东新区区委常委组织部部长胡佩艳拟任浦东新区区委副书记，职级拟提为正局长级。胡佩艳简历胡佩艳，女，汉族，年月生，浙江奉化人，年月加入中国共产党，年月参加工作，全日制大专，在职大学，中学一级教师。历任市三好中学团委副书记政治教师，共青团卢湾区委学校部干事团区委副书记，卢湾区教育局整党办工作人员，市第十二中学党支部副书记书记，卢湾区教育工会主席党委副书记纪委书记，卢湾区总工会副主席，卢湾区司法局党委副书记局长，普陀区委常委组织部部长，区委党校校长，浦东新区区委常委组织部部长，区委党校校长；年月浦东新区区委副书记组织部部长，区委党校校长(正局级)。

浦东新区区委常委会建立后，中共“南汇区行政区划入浦东新区”联合工作委员会和原中共浦东新区南汇区委常委会停止行使职能。p-Ev{n"yZ会上指出，月3日的两区合并工作会议，标志着浦东开发开放进入了一个新的阶

段。市委做出南汇并入浦东的重大决策，是浦东开发开放以来一次重大的难得的历史机遇，是在原来基础上的新的腾飞，绝大部分干部群众对划入工作是赞成的。浦东新区的区委领导班子成立后，划入工作进入了一个新的阶段，新的浦东新区的干部群众要齐心协力抓住机遇，把一个更加美好的浦东展现在世人面前。

浦东新区区委常委会成员表示，坚决拥护市委决定，在思想上政治上行动上与市委保持高度一致。面对中央和市委交给的光荣任务，面对时代和历史赋予的重大机遇，浦东新区区委常委会将以更高昂的精神状态更高明的发展举措更高效的执行能力，真正做到不负重托不辱使命，将从自身做起，切实加强领导班子建设，为浦东第二次历史性跨越提供坚强的组织保证。

上海市委常委组织部长沈红光出席会议并代表市委讲话，上海市委常委浦东新区区委书记徐麟主持会议。在新区人才工作领导小组的领导下，加强部门联动，协调各职能部门和开发园区，统筹开展国际高端人才引进和服务。探索在相关职能部门开发园区建立引才工作站，建设浦东新区人才数据库，完善人才评审平台，设计人才电子档案卡全程跟踪服务，实现新区人才工作的信息化管理。人才工作的“国际化”“开放性”等特质，决定了必须要广泛吸纳各类社会资源市场资源，浦东提出要建立“国际人才服务联盟”，联盟成员主要由海内外人才社团组织国际“猎头”等知名人才中介机构以及有国际人才需求的企事业单位组成。

浦东新区区委

“联盟”强化人才用人单位和社会组织在人才工作中的主体作用，强化市场在人才资源配置中的基础性作用，努力实现人才政府企业社会的多方共赢。网站测试版（talentscity.com）已于月日上线，同步推出了“浦东国际人才城微博”。作为浦东人才信息发布平台和人才机构互动网络平台，网站及时发布人才权威资讯，全面介绍浦东的产业布局产业动态和综合环境。同时建立了政策数据库，以网站会员个人信息为基础，通过分类组合搜索关键字自动匹配等智能查询服务功能，为人才提供经过筛选的政策服务和创业空间资源，实现创业人才与产业发展深度对接。突破人才需求瓶颈，优化人才创业发展环境一是改革国资创投机构盈利模式，优化国资创投基金运营模式，探索“成本+利息”的退出模式，浦东科投张江科投已先后投资或签约了个高端人才项目，涉及资金亿，其中包括安集微电子等家“千人计划”企业。（下转版中缝）不断深化浦东国际人才创新试验区建设二是建立“银政合作”机制，通过政府支持银行创新监管突破，建立银政风险共担机制，余家中小科技企业获得贷款亿元，其中盛美半导体亚申科技等家“千人计划”企业获得300万元授信额度。

三加大人才工作投入，提升人才综合服务水平在人才引进和通行环境方面，落实好持上海居住证引进人才在上海办理护照等新政策，研究重点产业领域重点企业特殊人才引进机制，争取在人才户籍方面试行突破性政策；

在人才教育医疗方面，与哈佛沃顿哥伦比亚等三家国际顶级商学院合作，推出国际化的金融培训项目；加快推进上海纽约大学加州伯克利大学张江分校建设；建设好上海国际医学中心中德友好医院等项目；推进“金才优护”工作，为国际金融人才提供高品质医疗服务。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/hIB4ShangHaieTfcG.html>